

以训促学强党性 实践课堂出真知



金城镇开通“党员直播间”

本报讯 连日来,我区主动对标常州“532”发展战略和金坛“五大行动”,理论学习不“断电”,全区党员干部通过实际行动,巩固学习成果,让为民服务更“实”。

金城镇开通“党员直播间”,依托微信公众号开辟“党员冬训e起学”专栏,并精心举办冬训辩论风采大赛,引导青年党员坚定政治站位、树牢为民情怀、强化履职担当。走入困难家庭纾困解难、走进市场主体问计所需,启动老旧小区改造等工作,让民生更有“温度”;广大党员主动担当、冲锋在前,为防疫注入“红色力量”,向群众输送“红色暖流”。

朱林镇以“党员冬训+专题理论课”的形式,从“小视角”讲学“大思想”,将专题理论融入故事会、微课堂、云直播等宣讲场景中,以戏曲、评书、歌舞等群众喜闻乐见的方式,掀起冬训热潮。“党员冬训+唐王故事课”,从“小故事”讲述“大智慧”。深入乡村田野、企业厂房、校园课堂开展“百场故事进万家”故事会活动,讲述茅山老区革命故事、身边好人事迹,并成立巾帼故事宣讲队、党员故事宣讲队、退役军人故事宣讲队等8支宣讲队,将党的创新理论、最新“三农”政策送

到千家万户。“党员冬训+实践体验课”,从“小举动”讲出“大能量”。将开展党员冬训与落实“五大行动”相结合,推动冬训活动开展与发展镇域经济、做优助企服务相结合,召开知名人士家乡发展恳谈会与返乡人才座谈会,开展线上云直播助企招聘活动等,增强企业“造血”功能和持续发展能力。

金坛融媒报道组



区工商联: 确立党建新理念 创建服务新模式

本报讯 今年以来,区工商联党组坚持“抓党建促发展,以发展强党建”工作思路,把党建作为统领经济发展的“导航仪”、工商联工作的“主基调”、联系会员企业的“连心桥”,努力搭建平台,实现党建工作与经济发展同频共振。

搭建党建引领平台。突出党建引领,推动行业商(协)会党组织建设,发挥党组织和党员先锋模范作用,按照“产业链延伸到哪里,党组织就建在哪里”思路,指导各镇、街道、园区商会以换届为契机成立20多个党支部。邀请常州市、金坛区委党校讲师向民营企业进行党史学习教育宣讲,组织企业家赴“常州三杰”纪念馆参观,以沉浸式、互动式体验方式加强学习,引导机关党员和商会组织从百年党史中汲取持续奋进力量。

搭建学习交流平台。把党史学习教育与为非公企业办实事紧密结合,主动牵头时尚产业联合会赴江苏晨风集团昆山基地学习考察。邀请区发改、应急管理、金坛生态环境等部门与化工新材料行业企业面对面磋商洽谈,解决发展难题。加大金昇控股、东方日升两家企业跻身2021年江苏民营企业200强榜单宣传,为企业赋能充电。结合第二轮民营企业队伍建设“百千万工程”,金坛万人班开班,邀请上海交通大学知名教授开展历时6个月培训,通过一系列战略人力资源管理、互联网与高科技等学习,推动民营经济健康发展。

搭建政银企对接平台。联合

区内各大银行以及部分规模民企开展“银政企面对面”座谈会,开启银政企工商联“三方四面”联动长效机制,组织在坛浙江商会与金融机构对接,解决会员企业资金短缺难题。推动金坛融资相关政策落实落细,促进银行利用好政府孵化基金和知识产权抵押等政策,解决民营企业尤其高新技术企业融资难题。积极探索创建民营经济创新发展基金,举办“投贷联动业务培训会”,支持有条件的民营企业参与直接融资,进一步拓宽融资渠道。

搭建创新发展平台。开展经营管理、政策法律、金融服务等主题创新发展论坛,为企业信息互通、学习提升、交流合作提供平台。组织企业赴外地观摩学习,组织经营管理、法律法规等专家走进企业,通过实战教学、教案教学、互动教学等方式,帮助民营企业引智启智,有效激活政府、企业背后的存量资源,实现资源整合、信息共享、业务协同和合作共赢。

搭建建言献策平台。结合学习贯彻党的十九大及历次全会精神、《中共中央、国务院关于营造企业家健康成长环境 弘扬优秀企业家精神 更好发挥企业家作用的意见》精神,组织召开机关干部、企业家、商协会专题会议,认真查找制约工商联工作、民营经济发展及金坛城市发展的思想障碍和不足。围绕工商联工作科学发展、金坛振兴发展主题,深入企业开展调研,广泛征求意见建议,为区委、区政府科学谋划未来发展提供决策参考。同时,组织开展为民营企业“送服务、解难题、办实事”活动,走访调研36家民营企业,解决企业家反映的问题和建议68个。对获得常州市级以上荣誉优秀企业家发放“常商服务卡”。与区税务局联合举办“助力全区产业升级发展政策解读”培训班,组织区工商联常执委40余人赴上海进行体检,将关爱企业家身心健康落到实处。

陈薇 汤教齐

全面从严治党 党纪国法作靠山

习近平总书记指出,“党要管党、从严治党,靠什么管,凭什么治?就要靠严明纪律”。作为党内“规矩”“纪律”的《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》划出了党员行为的“红线”。“红线”不是红绳子,敢踩“红线”,就让他享受“高压电”待遇。唯有党员自觉把纪律、规矩挺在前面,懂得规矩,遵守纪律,心中树立规矩、纪律意识,全面从严治党的目标才能在党员规矩意识内化于心、党纪国法坚强“捍卫”下如愿达成。



资料来源:学习强国

新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控
勤洗手、常通风
戴口罩、一米线
用公筷、健康码



金坛区委宣传部 宣
金坛区融媒体中心